
RPI BUGNY – LA CHAUX 
   
                        Procès verbal du Conseil d’école du 2e trimestre 26 mars 2019 
Étaient présents : 
 Mme Joliot et M Bolle-Reddat, maires 

Mmes Henriot, Ariagno,Tournier, Savonet, Chabod M., Perrot-Audet, Goumy représentantes des 
parents d’élèves  
Mmes Ritter, Droz-Vincent, Mignardot, Vogele, M. Minervini, enseignants. 
Mme Pourchet, DDEN 

Étaient excusés : 
Mmes Bolle-reddat Sophie, et Chabod Émilie représentantes des parents d'élèves 
M. Piralla, maître E, et Mme Duède psychologue scolaire du RASED de La Chaux 

1 Comptes de la coopérative scolaire 
Les comptes peuvent être consultés à tout moment. 
Le solde actuel est d'environ 1863 euros. Le montant est positif, mais nous n'avons pas assez d'argent 
pour payer le voyage scolaire de fin d'année, même avec l'économie du prix des bus pour le ski des élèves 
de Bugny. C'est pourquoi nous avons organisé une vente de sablés afin d'obtenir des fonds. 
 
2 Activités faites ou prévues. 
-Les classes de MS-GS, et CP-CE1 ont fait une demi après-midi jeu avec l'intervention de Ludi Toy'z. 
-Les classes de PS-MS, et MS-GS, sont allées voir le spectacle de planète môme à Maisons du Bois 
Lièvremont : Julien et les copains du monde, le jeudi 7 avril. 
-Les classes de MS-GS, et de CP CE1, avec les MS de Mme Ritter se sont rendues au festival Jacques 
Becker de Pontarlier le 26 mars voir le film Maitre renard et autres contes. 
-La Classe de CE1-CE2 a recontré les résidents de l'EHPAD de Morteau pour jouer à la Boccia. 2 autres 
rencontres auront lieu en mai et juin, dont une à La Chaux avec la classe de CP-CE1. 
 
-Les élèves de Bugny auront une sortie Basket à l'école de La Longeville la semaine du 6 mai. 
-Une autre rencontre d'Athlétisme aura lieu courant juin avec les mêmes élèves.  
-Nous prévoyons avec les 2 classes de maternelle de visiter le rucher de la ferme des sapins.  
-Une sortie sportive interclasse (La Chaux, maisons du Bois, et Arçon) est prévue au mois de juin avec les 
élèves de GS, CP et CE1 au stade d'Arçon. 
-Toute l'école prévoit d'aller au dino-zoo pour sa sortie de fin d'année scolaire le mardi 18 juin 2019.  
-Les CM2 visiteront le collège le 4 avril. 
 
-La sortie au Mont Pelé est prévue le lundi de la dernière semaine d'école. 

 
3 Gestion de l’attente du bus. 
Pour les élèves des classes élémentaires du CP au CM2, l'équipe enseignante et les mairies rappellent 
que les enfants qui attendent le bus, ou bien sur leur court trajet entre le bus et l'école sont sous la 
responsabilité des parents. Merci  donc, de rappeler à vos enfants qu'à la descente du bus, ils doivent se 
rendre directement en classe. 
 
4 Demande demi-poste ATSEM. 
 
Voici les prévisions d'effectifs pour la rentrée 2019 

PS  
nés en 2016 

MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 

16 17 19 9 16 10 19 16 

Soit un total de 122 élèves pour le RPI 

 
Il est donc prévu d'avoir 2 classes de maternelle avec 26 élèves chacune. Pour cette raison, nous 
demandons un ½ poste supplémentaire d'ATSEM (Agent Territorial des Ecoles Maternelles). Cette 
personne serait présente tous les matins. Les mairies indiquent que la demande est à l'étude, une réponse 
devrait être donnée courant avril. 
 
5 Questions diverses : 

 Les T-Shirt « magiques » ne sont pas interdits à l'école, mais déconseillés en maternelle. 
 Les horaires d’accueil de Bugny sont : 8h35 et 13h25. 


